

### 曹妃甸十农场

# 百名网格员 活跃稻田间

本报讯(记者梁赞英 通讯员王志武)时下,曹妃甸十农场迎来繁忙的水稻插秧季。各村稻农们发现,忙碌的不仅仅是他们自己,来田间地头“帮忙”的网格员们也多了起来。这些网格员身上有土、鞋上带泥,他们穿梭在田间小路,成了稻田间一道靓丽的风景线。

“现在正是大忙季节,水电供应不能有点含糊。”孙大龙是和新村一名网格员,家住外村的他早在半个月前就准备了两套“驾驶设备”:早晚上下班回家开小轿

车,去稻田察看水情骑摩托车,他说,“稻田间路窄,骑摩托车能直达最偏远的地块儿。”目前,在十农场,像孙大龙这样每天穿梭在稻田间的网格员有近百名。

孙立明是丰海村网格员,因水源离该村稻田较远,插秧前,他特意买了4箱方便面“常住”在抽水泵点,每天察看进水渠道,组织人员打捞阻水杂物,确保稻田用水。郑宇杰是农场机关网格员,因熟识用电知识,他利用周末和早晚时间到稻田间巡查用电线路,及时帮稻农修理抽水电机故障等。

## 助百企 促创新 提质量 市市场监管局启动“一站式集成服务系列行”

本报讯(记者志远)为加快建设标准引领、品质卓越的质量强市,从4月开始,市市场监管局全面启动“助百企、促创新、提质量一站式集成服务系列行”活动,聚焦各县(市、区)重点产业集群的龙头企业,集成式提供质量管理、品牌培育、知识产权运用保护等助企服务,进一步提升企业质量效益和产品竞争力,助力全市产业转型升级和区域经济高质量发展。

开展惠企政策“直通车”。详细梳理市场监管领域在推广先进质量管理方法、品牌培育、标准制修订、认证认可、检验检测、计量、知识产权运用保护等方面助企惠企政策及工作举措,形成助企惠企“政策包”“资源清单”,并印制成册,畅通企业政策获取和解读“绿色通道”,推动企业应享尽享。

精品钢铁、玉田印刷机械、曹妃甸南堡开发区盐化工等产业集群龙头企业、产业链链主企业和战略性新兴产业领域相关企业,开展帮扶需求调查摸底,现已摸排企业442家,汇总企业需求100条。

多的重点产业集群、园区,在组建集中帮扶团队的基础上,积极筹建质量基础设施“一站式”服务站(点),为企业提供一体化质量基础设施建设服务解决方案,通过导入先进质量管理模式、引智外籍质量专家、落实首席质量官制度、实施质量认证等途径,找准产业链供应链质量提升的难点、痛点,推动重点产业集群建立“链长组织、链主引领、链员协同、基础支撑、技术赋能”的工作模式。



初夏时节,丰润区31.8万亩小麦普遍长势良好,丰收在望。农民们抓住晴好天气,加强田间管理,一派忙碌景象。图为常庄镇大杨庄村农民在查看小麦长势。朱大勇 胡文君 摄



近日,滦州市油榨镇侯庄村的玫瑰香葡萄进入采摘期,看着一串串晶莹剔透、香气诱人的葡萄,忙碌了大半年的果农们喜悦之情溢于言表,葡萄的丰收不仅给果农带来收益,同时也吸引着越来越多的游客来此采摘。图为游客们正在采摘葡萄。许左栋 摄



初夏时节,丰润区31.8万亩小麦普遍长势良好,丰收在望。农民们抓住晴好天气,加强田间管理,一派忙碌景象。图为常庄镇大杨庄村农民在查看小麦长势。朱大勇 胡文君 摄



近日,滦州市油榨镇侯庄村的玫瑰香葡萄进入采摘期,看着一串串晶莹剔透、香气诱人的葡萄,忙碌了大半年的果农们喜悦之情溢于言表,葡萄的丰收不仅给果农带来收益,同时也吸引着越来越多的游客来此采摘。图为游客们正在采摘葡萄。许左栋 摄

## 滦州城管执法局开展市容秩序专项整治

本报讯(乘诚)随着气温升高,应季瓜果上市,滦州市内流动商贩、外溢经营、占道经营现象日益增多。为巩固市容环境整治成效,进一步改善城区市容市貌,有力消除交通安全隐患,5月22日,滦州市城管执法局立足“集中整治、疏堵结合”原则,对城区内流动摊点、占道经营、妨碍出行等现象开展了集中整治行动,当天暂扣各类经营车辆10辆,整治流动摊点30余处,有效净化了市容秩序。

聚焦重点区域,集中力量强攻坚。该局集中责任中队,由分管副职带队开展集中整治,对城区光明道、建华北路、金鼎丽城小区周边等重点路段、区域进行集中整治,重点治理屡教不改、屡禁不止流动摊点,着重加大对红薯摊点、煎饼摊点、熟食摊点、水果摊点等无证无照经营摊点整治力度,为夏季市容秩序整治奠定坚实基础。

立足主动巡查与被动受理情况,持续强化分析研判,按照高峰站点+低峰巡线、常态巡查+错时管理、日常管理+专项整治的市容秩序治理模式,多角度、深层次强化城区流动摊点、占道经营、外溢经营、露天烧烤治理,建立健全全天候、全覆盖、无死角执法监管,对各类市容秩序问题持续保持高压、常态整治态势,确保城区市容秩序平稳有序,市民满意度、获得感不断增强。

本着“还路于民、规范经营”的治理目标,依法加大流动摊点整治力度,根据“12345”“12319”市民举报热线,针对城区流动摊点易反复区域,坚持“靶向治疗”、精准治理,聚焦市民反映的妨碍交通、噪音扰民、出行安全等重点问题,强化重点区域专项整治、值守,用最短时间最快速度取得整治效果,恢复市容环境。聚焦常态管理,健全机制促长效。

## 安利唐山分公司齐洪凯:怎么吃得又营养又健康

专家简介:齐洪凯,安利唐山分公司国家级健康管理师,临床执业医师。

“奶豆添营养,少油更健康”这一主题倡导大家吃出健康。首先说“奶”,乳制品有不可替代的营养价值,提升乳制品摄入量是今年全民营养周核心主题之一。在每天的膳食当中注意摄入足量乳制品,可以保证钙和优质蛋白的摄入,对健康有许多积极作用。但由于对乳糖存在认知误区,很多国人在日常饮食中对乳制品采取盲目回避态度,再加上长期饮食习惯影响,导致国人乳制品摄入量不足,从而错失优质的营养来源。我们应该重新认识乳糖,并建立科学饮奶观,将喝奶纳入一日三餐,提高国人饮奶量。液态奶、酸奶、奶粉、奶酪等,均是优质蛋白质和钙质来源。

减盐,可使用小盐勺、通过其他调料替代盐;减糖,减少食用含糖类零食,如糕点、冰淇淋等,不喝或少喝含糖饮料。同时,每天我们至少吃够12种以上食物,每周达到25种,这样才会吃得营养又健康。(唐健)

扫描二维码查看环渤海新闻网“健康唐山”频道。扫描二维码下载“唐山+”客户端,查看“健康唐山”频道。

## 玉田市场监管局 强化重点领域价格监管

本报讯(韩珊、生俊林)为进一步稳定价格秩序,保障消费者合法权益,玉田市场监管局立足监管职能,持续深入开展重点领域价格监管,全力维护市场价格秩序,营造放心市场消费环境。

对殡葬服务经营场所开展殡葬服务价格收费行为专项检查。重点检查殡葬服务单位有无强制、捆绑、擅自设立收费项目、提高标准收费、扩大范围收费、分解项目收费、违反明码标价规定和价格欺诈等行为,督促经营者加强价格自律,做好明码标价,自觉规范经营行为,自觉接受群众监督。

## 市场监管在行动

## 丰润 “365百姓故事汇”聚焦身边故事

本报讯(记者梁赞英 通讯员国海涛)“1941年6月5日,冀东军分区十二团直属部队和青英部队300余人,在辛庄附近与日伪军遭遇,全体指战员浴血奋战,终因寡不敌众,共有186名指战员壮烈牺牲……”近日,在丰登坞镇辛庄烈士陵园“双争”有我——“红色故事我来讲”365百姓故事汇活动现场,于辛庄村党支部书记兼村委会主任张立民深情讲述着辛庄战斗经过,在场中小学生和村民无不动容。

此次故事汇活动是丰润区组织“365百姓故事汇”的一个缩影。该区各乡镇街道、区直单位根据本地本单位特点,确立不同主题,以真人、真事和真情实感为内容,以身边的普通百姓为视角,用朴实的群众语言讲述亲切感人的故事,营造了崇德向善、见贤思齐的社会氛围。

## 民革携手企业爱老敬老

本报讯(记者孙伟 通讯员裴莉珊)近日,民革唐山市妇女和青年委员会携手唐山银行,在华庭医养中心开展爱老敬老慰问活动,为老人们送上牛奶、鸡蛋、八宝粥等价值2000余元的慰问品。

活动中,大家参观了医养中心,听取了关于中心运营模式和服务机制等情况介绍,并走进房间与老人们唠家常,将慰问品送到每位老人的手中,大家的关心关怀让老人们深受感动。

## 交警九大队掀起夏季交通安全宣传高潮

本报讯(记者卢山 通讯员许宁)为进一步营造夏季交通安全整治浓厚的宣传氛围,市交警九大队坚持以事故预防为主线,以宣传先行切入,深入开展交通安全宣传活动,重点针对酒驾醉驾、超速超载、“一盔一带”交通安全问题进行重点宣传教育。

同时,该大队还充分发挥新媒体平台优势,通过微信群、电子显示屏等曝光不文明行为、典型交通违法行为,积极引导广大群众提升文明交通意识,规范文明交通行为,全力营造浓厚的交通安全舆论氛围。

## 迁西三屯营镇 开展防汛避险人员转移演练

本报讯(马鉴良、吴英杰)5月23日上午,迁西县三屯营镇在牌楼沟水库举行防汛避险人员转移演练,检验干部群众防汛避险和有效应对各类突发情况应急响应能力。

通过本次防汛避险人员转移演练,充分检验了该镇防汛救灾的协同作战能力,积累了实战经验,增强了镇域内人民群众防汛应急避险意识和自救互救能力,展现了全镇共同迎战汛情的扎实准备和良好状态,为安全度汛打下了坚实基础。

## 开平:让《民法典》“典”亮群众美好生活

今年5月是我国第四个民法典宣传月,5月22日,开平区人民法院、公安分局、区检察院、区法院等多家单位联合开展“美好生活·民法典相伴”集中宣传活动。现场通过设立咨询台、悬挂宣传条幅、摆放宣传展板、向过往群众发放宣传品等方式,广泛宣传邻里纠纷、损害赔偿、经济纠纷、婚姻家庭等与百姓生活息息相关的法律常识,教育引导广大群众自觉遵法守法,学会运用法律武器维护自身合法权益。马靖铁 江宏 摄